

国际时尚车展 5月4日登陆上海

记者 陈诗松 提醒:美国《星球大战》中的“战车”、电影《2012》中从机舱飞跃而出的宾利欧陆飞驰、改装后从原价5万美金摇身直冲天价的个性化跑车……百余台极具个性化的时尚车型以及全球知名的顶级豪车,将在5月4日至7日亮相上海国际时尚车及文化博览会。

区别于普通以量产车为主要展品的车展,此次上海时尚车展意在打造一场车迷嘉年华,将着眼点放在“个性化”这个特点上,大量展出设计绝佳的改装车型。融合影片《星球大战》中众多要索的改装“战车”,将献上在中国乃至亚太地区的处女秀。

在世界知名改装车展SEMA上获得最佳设计奖的改装车,将让上海车迷享受世界顶级个性车给大家带来的视觉冲击。

此外,国内罕见的悍马H1、世界上最大的全尺寸SUV丰田红杉、被誉为“2013款战神”的尼桑GTR、拥有总统般非凡气度的林肯外交官等也将一一亮相。更有劳斯莱斯、宾利、法拉利、玛莎拉蒂、保时捷、兰博基尼等国际顶级豪车品牌争艳,以大面积展位华丽亮相,令车迷一饱眼福。

据了解,此次时尚车展将于5月4日至7日在上海世博展览馆举行。车展上,美国SEMA和日本AUTOSALON两家世界知名改装车展主办组委会将携会员单位和顶级个性改装车莅临现场与车友互动,讲解罕见的国外顶级个性车,还会进行小改装的现场演示。

跃跃欲试的车友们可以962388垂询订票,或者登录www.ticket2010.com直接订票。5月4日-6日票价50元,7日只开放上午,票价20元。

出入境窗口 五一办公时间调整

记者 马敏 提醒:上海市公安局出入境管理局提醒市民:因“五一”节假日调整,本市出入境管理部门窗口4月29日至5月1日不对外接待,4月28日(周六)窗口正常办公对外接待。

即日起周一至周五 竞彩销售时间延长

记者 范彦萍 提醒:为了进一步提升对彩民的服务水平,国家体育总局体彩中心决定于2012年4月23日起,将周一至周五的竞彩游戏截止销售时间延长1小时(至24:00)。此外,欧洲杯期间(6月8日-7月2日),每个比赛日的竞彩游戏截止销售时间延长至次日02:45。

》生活提醒

粤来粤好菜馆 五一有优惠

粤来粤好菜馆的招牌菜式以广东特有的“啫”菜为主,推出的系列啫啫煲,更受到食客的一致推崇。

啫啫煲里的盛器用统一砂锅盛装,菜式则有鱼类、鸡类、肉类、蔬菜类,上桌时所发出的“啫啫”声和菜的香气扑鼻而来,令人垂涎。另外招牌菜“招牌海蜇捞鸡”更是每桌必点的好吃菜式,众多的正宗镬气广东小炒更是真正的平、靓、正,怎么点都不用担心钱包。

粤来粤好菜馆现有两家店,平型关路店和赤峰路店。5月1日至15日,赤峰路店还有优惠,吃100元送50元券。

昨天撑伞像在练肌肉 今日雨停 风力不减

好久没有体会到风大雨大的申城市民昨日有福了。受到低压槽和冷空气的共同影响,昨日上午本市各区县陆续下起了小到中雨,且阵风6级来袭让撑着伞奔波在路上的市民叫苦不迭,仿佛在天然氧吧健身锻炼肌肉。昨夜今晨,雨势可能已经加大,或伴有雷电活动。不过今天中午前后雨止,转为阴到多云天气,气温在17-22℃之间。好消息是明起3天本市天气以多云为主,大家不妨珍惜。

昨天大风给力吹走炎热

大风的威力记者昨日一早就体会到了,刚打开窗户一阵阵风就扑面而来,贯穿各个房间,想关一扇房门甚至还得需用用力。原来昨日白天南到东南风4到5级阵风6级,不过大风“给力”也有好的一面,市民体感不再像前天那样炎热,不过因昨日白天本市处在江淮气旋南侧的暖气团内,天气比较暖和,市区徐家汇最低气

温达到20.4℃,所以上班族可能会感到有点闷。

从昨天中午约11点半开始,在云层里“孕育”了好久的春雨落下。不过这雨节奏感并不强,总体有些杂乱,一会下得很大,一会却像按了暂停键似的,一会又下起了小雨。与此同时,市民也被折腾得够呛。当豆大的雨滴一下子密集时,不少开动车的市民赶紧躲到桥下穿戴雨披,一些没带伞的市民则将外套盖住头快步往前走。

在大风劲吹、雨水浇灌的互相作用,记者一只手撑伞已然发现有些吃力,有种雨伞随时被大风吹走的感觉。记者看到不少瘦小的女性索性先在原地扎稳“马步”,双手握着伞柄,等到风势减小才继续前行。大风大雨使得昨日白天最高气温较前下降了3℃多,为24.1℃。

明起三天都是好天气

市气象台预计,夜里雨势将会加强,昨日上午半还在外面的

晚归族可能会遇到阵雨的“伺候”,可能还会伴有雷电活动,且南部地区雨量可达中到大雨。好消息是,今天本市雨势减弱,转为阴有时有小雨,中午前后转受高压控制雨止,天气为阴到多云,气温较昨日继续下降,在17-22℃之间。

明起3天本市多云为主,最低气温在14-16℃左右,最高气温在23-24℃上下。“雨后朝阴到午晴”,雨水时不造访也点春色之趣,更显天晴时的珍贵,市民不妨出门多走走,感受春天的味道。

记者 俞隼岭

今天 小雨转阴到多云 17℃~22℃	
明天 晴到多云 14℃~23℃	

易拉罐Wi-Fi信号放大器有用吗? 记者自制体验效果不佳 专家 制作方法很讲究

笔记本电脑离路由器太远,Wi-Fi信号不给力怎么办?有人在互联网上提出用易拉罐自制“WiFi信号放大器”的方法,有网友表示根据图示制作了一个,确实有不错的效果。昨日记者也制作了一个“放大器”,效果不甚理想。专家表示,“放大器”表面的平整度和弧度是其效果的关键。

记者自制体验效果不佳

昨日记者根据网上的图文教程,制作了一个易拉罐“Wi-Fi信号放大器”,使用家用的尖头剪刀可以轻松完成。

在两室一厅的房间内进行的试验中,记者还下载了名为“Wirelessmon”的软件监测WiFi信号具体的强度。当记者把路由器放在一间房间内,笔记本放在客厅时,设备相距大约4米,软件显示Wi-Fi信号强度为58%,把“放大器”套到天线后,强度不增反降,变为53%,在记者反复调整“放大器”的方向后,最终稳定在55%。

记者随后把笔记本电脑移至距路由器一米处。不配备“放大器”时,信号强度为88%,加上放大器后强度变为90%。

在试验中记者还发现,如果“放大器”的罐身部分没有超过



记者自制信号放大器效果不理想。

本报记者 丁嘉 摄

天线的顶端,安装后不会对信号强度产生影响,适当调整“放大器”扇形开口的朝向和大小则会使信号强度产生波动。

放大器的平整度和弧度是关键

“铝可以阻挡并反射无线信号的传播,但不会加强信号的强度,这个自制装置其实算不上是信号放大器。”上海工程技术大学计算机系副主任黄润才在采访中表示,路由器原本是向外360度球形发射信号,普通家用路由器功率较小,信号本身就比较弱。“经

过铝等金属的阻挡,往某一个方向的信号被阻挡,改道向另一方向传播,改道后方向的信号就会比较强,信号的总量和总强度都没有增加。”

对于记者试验“失败”的原因,黄润才表示原因会有很多,“要达到最好的反射效果,路由器的天线应该处在扇形面的焦点位置,没有经过精密的计算这个焦点是很难找到的。另外,比较好的反射面表面要平整,扇形的弧度要规则,仅仅使用手工制作,这些条件都比较难达到。”记者 陈臻

好品质又节油 长安铃木大篷车百城巡游

长安铃木大篷车全国巡游已于4月14日在重庆启动。活动现场,上千车迷零距离体验了长安铃木全车型的风采,还学到“几刷子”节油的硬功夫。

节能先锋品质典范 大篷车巡游有趣又有礼

据悉,长安铃木派出了4辆大篷车,分四条线路。活动预计将在全国100个大中城市举行,历时长达8个月,行经全国二十余个省、直辖市、自治区。此次活动围绕“节能先锋品质典范”主题展开,设置了一系列既紧扣

主题。“大篷车”首次走天下 现场感受如何节油20%

节能省油一直是长安铃木的最大优势,现场特意设置了节油讲解环节。由长安铃木官方培训师给车迷讲如何节油的话题,节油近20%都没问题!节能先锋、品质典范、缤纷好礼、精品车型,长安铃木大篷车全国巡游期待您的到来,更多信息请登录长安铃木官方网站。或前往长安铃木4S店,品鉴全车型。



公事占你的生活 多少时间和精力

本期奖品提供:
大众点评网

主持人 陈臻:

最近网络上传出消息,中国成为公事占据生活时间比例最高的国家,上海更在其中名列前茅,上海白领普遍反映私人生活和工作平衡感不强。公事占用私人时间的几率达91%,只有9%的员工表示不会在私人时间接收工作邮件和电话。80%的员工表示会在私人时间处理公事。你是不是其中之一?

参与方式:

- 1.成为@青年报读者互动的粉丝。
- 2.转发活动微博,并@两位好友。
- 3.转发的同时参与话题讨论。

参与时间:
即时至4月25日17点。

参与回馈:

在所有参与本月“真心话”活动的读者中抽取5位,每位可获得由大众点评网提供的商汤天下火锅现金抵用券100元。

》上期话题

旅行中, 应该注意哪些安全问题?

安全这根弦在什么时候都要紧绷,旅游同样如此。网友们还是细心的,他们尽可能地周全着出行中可能遇到任何安全问题,提出善良的建议。不要嫌他们罗嗦,有时候这些真的很派用场。只是,扎好自己篱笆的同时,我们真的就可以放心了么?

事实上我们把自己托付给了很多陌生人,陌生的司机,陌生的导游,陌生的同伴,他们中谁都可能带来意料之外的危险,唯一可以维系彼此之间的纽带就是责任二字。你守你的责,我尽我的职,如此便是安好。

上期参与人次:69

精彩真心话:

@李大才: 旅行中注意个人的重要物品要放好,还有路上财不外露,另外尽量不要单独行动!出门前要带好一些必备物品比如邦迪,感冒药,止痛药,以及雨伞,手电筒等!

@smallpiggegethotmail: 一定要买旅游意外保险,这样一切就有保障了,保险费也不是很贵,要找知名的旅行社,不要贪小便宜,食宿门票路线时间等一定要在出发前问仔细,做好详细的计划列表。

@AC超儿: 旅游前买保险,坐车系安全带,少在河边、山崖走动,结伴而行,注意饮食卫生,老人小孩有成人贴身照顾。

@蜜雪贝贝: 选择信誉良好的旅行社很重要,有保险保障,导游也专业负责。另外要注意当地的风俗习惯,尊重当地的人和习俗。有老人和小孩要特别注意照顾。

@只是随便路过下: 俗话说别人不如靠自己,上车系上安全带,包里随时放着治疗头疼脑热小伤的药片药膏,以备不时之需,自己的钱财要放好,不可外露,以免惹来不必要的麻烦,到了酒店,最好是习惯性的给手机充电,iphone这种很耗电的,陌生人说的话别都相信!